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Sophie Blackall a ilustrat multe cărţi îndrăgite 
de copii, printre care Ruby’s Wish, Finding Winnie 
şi The Baby Tree. Tatăl ei a ajuns într-o seară la o 
petrecere în timp ce Aldous Huxley pleca de-aco-
lo. Se poate să se fi întâlnit în hol, se poate să nu 
se fi întâlnit.

Volumul Dacă vii pe Pământ este inspirat de mi-
ile de copii pe care autoarea i-a întâlnit în timpul 
călătoriilor alături de UNICEF și Salvați Copiii.

Sophie Blackall locuieşte cu copiii ei minunaţi, 
cu o pisică uşor confuză şi cu câteva veveriţe 
obraznice în Brooklyn, New York.
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Haideți să urcăm la bordul submarinului, 
să explorăm pe dinăuntru corpul uman.

O poveste emoționantă despre empatie  
și bunătate.

A fost odată ca niciodată, când universul 
încăpea într-un spațiu mai mic decât o 

portocală...

Trăia odată-n Valles Marineris prea-
isteața și frumoasa Prințesă de Marți.

Haideți să-l însoțim pe Cotoi cu Pălărioi în 
jurul lumii și să ne facem o mulțime  

de prieteni cu pene!

Abia ieșit din ou, un pui de pasăre își 
părăsește cuibul și pleacă să-și caute mama.

Să descoperim împreună întregul univers 
al lucrurilor văzute.

Carte distinsă cu Caldecott Honor.

O carte în care lucrurile mici, hazlii, firești 
care ne înconjoară pătrund în lumi  

fantastice și țes povești.

Câștigătoare a Premiului Nobel 
pentru Pace.

Această carte ne spune totul despre  
alcătuirea urechii și despre feluritele 

sunete care ne înconjoară.

Departe, departe, în adâncul Africii și în 
inima junglei, în regatul Bamileke, trăiește 

o prințesă cam neobișnuită.

Teme abordate: curiozitate, 
imaginație, știați că..., întebări, 

empatie. 

Dragul meu musafir din spațiul cosmic, trăim pe o 
planetă fascinantă, care de-abia așteaptă să te uimeas-
că. Vino alături de mine să o descoperi!

De două ori câștigător al Medaliei Caldecott, volu-
mul Dacă vii pe Pâmânt începe cu un tur din dormitor 
și care străbate întreaga planetă. Copiii sunt îndemnați 
să rămână uniți pentru planeta noastră, să se prețuias-
că reciproc și să accepte diferențele dintre oameni. 

Vom învăța despre tineri și bătrâni, despre diversi-
tate, despre bucurie și tristețe și despre cum trebuie 
să împărțim cu ceilalți această mare casă a noastră, 
Pâmântul. 

„Oamenii mari fac o mulțime de lucruri.
Oamenii mari pot face aproape orice până când îmbătrânesc de-a 

binelea.
Dar atunci bebelușii au crescut deja mari și îi pot ajuta.”


